

ДВА КРЫЛА

Выпуск № 54 март 2025

Наш полет не прекратить! «Два крыла» даны творить!

СОПТИШ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

8 марта — это особенный день, наполненный светом, теплом и атмосферой весны.

В нашем детском саду Международный женский день не остался без внимания! Ребята готовили поделки, открытки и рисунки для своих мам, бабушек и сестер. Это прекрасная возможность для малышей выразить свою любовь и благодарность женщинам, которые окружают их, а также научиться уважению и заботе о близких.



«ЭКО МАСЛЕНИЦА»

Уже второй год подряд масленичная неделя в нашем детском саду начинается с акции «Эко масленица». Приставка «эко» здесь неслучайна. В повседневной жизни экология имеет важную роль. Экологичный образ жизни способствует улучшению окружающей среды, что, в свою очередь, благоприятно влияет на человека.

Один из простых способов заботы о природе — это сортировка мусора.

Ребята и их родители активно принимали участие в сборе эко-отходов, таких как: макулатура, батарейки, пластиковые карточки и крышечки. За каждый вид сданных отходов воспитанники получали «экоблинчики».

Выбор данной формы работы не случаен. Акция направлена на формирование навыков экологической культуры среди дошкольников. В завершение мы подвели итоги и поздравили победителей. Группами, набравшими наибольшее количество экоблинчиков в этом году стали: группа «Осьминожки» (корпус на Богатырском) и группа «Маргаритки» (корпус на Оптиков).

Мы благодарим всех участников акции за активный вклад в эко-развитие города!



МАСЛЕНИЧНЫЕ ГУЛЯНИЯ

Масленичные гуляния – один из самых любимых праздников у воспитанников нашего детского сада любого возраста. Исконно Масленица – это проводы зимы и встреча весны. Холода уже начинают отступать, а природа пробуждается после долгой зимы.

Целая неделя Масленицы посвящена различным гуляниям. Каждый день имеет своё значение и название:

- Встреча (понедельник) – в этот день встречали первый день праздника.
- Заигрыши (вторник) – в этот день начинались гуляния, в гости звали родных и знакомых.
- Лакомки (среда) – зять приходил в гости к тёще на блины.
- Широкий разгул (четверг) – как мы знаем из истории масленицы, в этот день праздник разворачивался во всю ширь. Именно в этот день были самые весёлые гуляния: катания на лошадях «по солнышку», взятие снежных городов и многочисленные другие развлечения.
- Тёщины вечерки (пятница) – тёща приходила к зятю с ответным визитом.
- Золовкины посиделки (суббота) – молодые невестки приглашали к себе в гости золовок и других родственников мужа.
- Прощёное воскресенье – это проводы Масленицы. Именно в этот день завершались все гуляния и объедания блинами. Принято в этот день не только сворачивать все гуляния, но и просить у всех прощения. В конце праздника торжественно сжигали чучело масленицы.



Целую неделю наши ребята готовились к проводам зимы. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. На масленичных гуляниях в гости к ребятам приходили озорной Петрушка, Зимушка-Зима, которая никак не хотела уступать дорогу Весне; хитрая, но обаятельная и задорная Баба Яга, очаровательный косолапый Мишка. Ребята с радостью встретили красавицу Весну. Весело, с хороводами, песнями, бубнами мы проводили Масленицу!



ХРУСТАЛЬНАЯ СНЕЖИНКА

Наши воспитанники из группы «Маргаритки» приняли участие в конкурсе театральных коллективов «Хрустальная снежинка». Ребята, под руководством музыкального руководителя Борисовой Алёны Николаевны и воспитателей Кружалиной Олеси Васильевны и Барьяш Татьяны Викторовны подготовили сказку в жанре теневой театр «Самый добрый из Морозов».

Участники ответственно подошли к подготовке: вырезали из картона реквизит, подбирали костюмы, музыку, усердно репетировали.



ФОТО



«Алёна Николаевна научила нас ставить свет и правильно вести себя за ширмой, ребятам было весело и интересно попробовать себя в роли начинающих актёров, они были сильно воодушевлены. В итоге наше театрализованное представление получилось добрым, уютным и красивым. Мы рады, что всё задуманное удалось и нашу постановку оценили по достоинству» - поделилась с нами Олеся Васильевна. Все участники отметили общую праздничную и сказочную атмосферу конкурса!

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОДЫ

«Для всего нужна вода?» под таким девизом прошёл в нашем детском саду тематический день, посвящённый Всемирному Дню Воды.

Ребята узнали, что есть такой праздник - День воды. Этот праздник напоминает людям, что чистой воды на Земле не так много, и ее нужно беречь и экономить.

Сначала дети обсудили, что такое вода, какая она. Ребята искали ответы на вопросы: для чего же нам нужна вода, как мы ее используем? Интересовались откуда берется вода в кране, какая вода нужна для питья. В игровых ситуациях «Кому нужна вода?», «Вода – хорошо, вода – плохо» узнали о значении воды в нашей жизни, о том, как важно беречь водные ресурсы. Вспомнили правила поведения на природе, вблизи водоемов: нельзя разбрасывать мусор, кидать в речку палки, камни, бутылки и т. д. Каждый водоём, будь то озеро, пруд или речка, является домом для разных животных, а мы всего лишь гости. Юные экологи также пришли к выводу, что воду нужно экономить и в быту.

Вода – это источник жизни и здоровья, она важна для всех живых существ, без нее не могут жить растения, животные и человек. Всю важность полученной информации ребята отразили в своих работах.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЛЕСОВ

21 марта во всем мире отмечается Международный день леса. В этот день в большинстве стран мира проводятся разнообразные акции и мероприятия, направленные на защиту лесов и зеленых насаждений.

Основная задача Международного дня леса - повышение осведомленности жителей планеты, в том числе и самых маленьких, о значимости лесных экосистем, их защиты, воспроизводства и восстановления.

В нашем детском саду реализован целый ряд экологических мероприятий, направленных на пропаганду среди детей знаний о лесе, закрепления навыков природоохранного поведения детей.

Ребята смотрели видео-презентации, играли в командные игры, создавали творческие работы

Мы надеемся, что проведённые мероприятия способствовали пробуждению познавательного интереса дошкольников к природе, воспитанию эмоционально-положительного, бережного отношения к лесным богатствам.



ПДД - ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ!

В нашем детском саду регулярно проводятся мероприятия, посвящённые правилам дорожного движения (ПДД), с целью формирования у детей осознанного отношения к безопасности на дороге.

В этом месяце группа «Солнышко» знакомилась с играми по ПДД, группа «Осьминожки» участвовала в викторине, связанной с правилами дорожного движения, а группа «Дельфинчики» разыгрывала различные ситуации, которые могут произойти на дороге.

Знать и соблюдать ПДД — значит заботиться о своей безопасности и безопасности окружающих!



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

24 марта на базе нашего детского сада прошёл XV Петербургский международный образовательный форум, в рамках которого была организована квест-игра «С чего начинается Родина...».

Это мероприятие собрало педагогов из разных регионов, которые делились своим опытом и новыми подходами в образовании. В ходе форума участники посещали различные станции, где обсуждались важнейшие тенденции и вызовы, стоящие перед современным образованием. Особое внимание было уделено вопросам гражданственности и нравственно-патриотического воспитания.

Станции квест-игры представляли наши сотрудники, а также коллеги из ГБДОУ детского сада №67 и детского сада №30.

Участники отметили высокий уровень организации и интересные идеи, которые они теперь смогут применять в своей профессиональной деятельности. Форум стал значимым событием для всех участников, вдохновив их на дальнейшую работу и внедрение полученных знаний.

